
Procter & Gamble, Μαρινόπουλος ΑΕ: Χρηματοδοτούν την ανακαίνιση 

αθλητικών κέντρων 

 

Στο  πλαίσιο  των  δράσεων  εταιρικής  κοινωνικής  ευθύνης,  οι  εταιρείες  Procter  &  Gamble  και 

Μαρινόπουλος ΑΕ χρηματοδότησαν την ανακαίνιση χώρων σε 5 δημοτικές αθλητικές εγκαταστάσεις σε 

όλη τη χώρα ‐μεταξύ αυτών και στα δημοτικά γυμναστήρια Ευκαρπίας και Πυλαίας. 

Στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  «Σ’  ευχαριστώ,  Μαμά»,  που  υλοποιήθηκε  τον  Ιούλιο  2012,  οι 

καταναλωτές που αγόραζαν προϊόντα Procter & Gamble από τα καταστήματα Carefour Μαρινόπουλος 

είχαν το δικαίωμα να ψηφίσουν και να επιλέξουν τα γυμναστήρια που θα ήθελαν να ενισχύσουν οι δύο 

εταιρείες. Στη διαδικασία της ψηφοφορίας συμμετείχαν 325.000 άτομα, ενώ από τα 10 προτεινόμενα 

γυμναστήρια τις περισσότερες ψήφους έλαβαν οι δημοτικές αθλητικές εγκαταστάσεις του Ρέντη,  του 

Αλίμου, της Πυλαίας, της Ευκαρπίας και το Παγκρήτειο Στάδιο, στο Ηράκλειο Κρήτης. 

Με αφορμή  την ολοκλήρωση της ανακαίνισης  των γυμναστηρίων, οι  εταιρείες Procter & Gamble  και 

Μαρινόπουλος  ΑΕ  πραγματοποίησαν  χθες  εκδήλωση  στο  1ο  κλειστό  Γυμναστήριο  Ευκαρπίας.  Όπως 

τόνισε  στον  χαιρετισμό  του  ο  δήμαρχος  Παύλου  Μελά,  κ.  Διαμαντής  Παπαδόπουλος,  η  αξία  του 

προγράμματος είναι διπλή: αφενός πρακτική  (τοποθετήθηκαν ηλιακοί θερμοσίφωνες, ώστε οι μικροί 

αθλητές  να  μην  κάνουν  ντους  με  κρύο  νερό,  και  αλλάχτηκαν  τα  κουφώματα  στο  γυμναστήριο)  και 

αφετέρου  συμβολική:  «Πρόκειται  για  ένα  είδος  κοινωνικού  συν‐επιχειρείν.  Οι  εταιρείες  αποδίδουν 

στους πολίτες μέρος όλων όσα κέρδισαν τόσα χρόνια. Έχουμε ανάγκη από τέτοιες πρωτοβουλίες, για 

να καταδείξουμε ότι, ενώνοντας τις δυνάμεις μας, μπορούμε να τα καταφέρουμε». 

Χαιρετισμούς  απηύθυναν  και  οι  διευθυντές  Μάρκετινγκ  της  Procter  &  Gamble,  κ.  Δημήτρης 

Γιαννακούδης,  και  της  Carefour  Μαρινόπουλος,  κ.  Θεόδωρος  Τσεμπερλής,  οι  οποίοι  τόνισαν  ότι  η 

υλοποίηση της δράσης δεν θα ήταν δυνατή χωρίς τη συμμετοχή του κοινού. Παράλληλα, δεσμεύτηκαν 

για τη συνέχιση τέτοιου είδους προγραμμάτων και στο μέλλον. 
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